BANK MAYAPADA

Guo Ji Ri Bao

2022年6月28日(星期二) 农历壬寅年五月三十



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: redaksi.guojiribao@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt: Hrs



′ 6 月 27 日 在 雅 加 达 , 总 警 长 里 斯 提 约 将 军 (中) 在 诸 大 学 生 组织代表们陪同下主持"国民之家"开幕。"国民之家"是由 12 个大学生组织所组成的 Cipayung Plus 大学生联合会,共同 成立的无限定族群、肤色和宗教,作为讨论如何推动印尼民族 大家庭发展进步的场所

IKEBANGSAAN

PAYUNG PLUS

委透露 2004 年至今多起政治进程腐败案

【本报讯】斗争民主党 创建了一个相互合作账 户,作为降低高昂政治成 党在提名地方首长候选人或 本的解决方案

茂宫,参加七国集团峰会

托周一(27/6)在雅加达反腐 败教育中心大楼举行的综合 "智能政治"议程中传达了这 一点,当时肃贪委主席费尔 利(Firli Bahuri)也在场。

的地方选举,费尔利先生,身。其他地区也是如此。 我们也试图通过建立一个

6月27日,佐科维总统和其他国家领导人乘坐Sikorsky CH53 型军用直升机飞往阿尔卑斯山脉巴伐利亚区的厄尔

哈斯托声称,斗争民主 立法议员候选人时从未要求 斗争民主党秘书长哈斯 过"政治嫁妆",斗争民主党 自立提供了资助,以免给将 贪委依法处理。 要参加竞选的人增加负担。

他补充说,例如,佐科 维总统在提名雅京省长候 选人时,是政党寻求竞选 哈斯托说,关于高成本 资金,而不是佐科维本

根据肃贪委 2004 年至 相互合作的账户来克服这 2022年1月的数据,来自政治 尔利于2020年10月20日传

进程的腐败分子占主导地 位。总共有310起涉及国会 议员和地方议员的案件,22 起涉及省长的案件,以及148 名正副市长/县长涉案,由肃

政治过程中巨额成本的 诱因之一是某些人实施腐败 以获得额外收入来支付融 资。肃贪委的研究表明,参 加地方首长选举需要准备的 成本为 5-100 亿盾,甚至高 达 650 亿盾。肃贪委主席费

达了这一点。

肃贪委透露,82.3%地方 首长候选人的竞选资金是由 赞助商资助的。

总统选举中建立合作的计 划中,大印尼行动党中委 会主席达斯科(Sufmi Dasco Ahmad)深信斗争民主党中 委会主席普安・马哈拉妮 将拜访大印尼行动党总主 席普拉波沃。

选前访问多个政党的计划是

正常的。这次访问是为了探 索和寻求合作的可能性。

这位国会副议长赞赏斗 争民主党计划与多位政党领 又讯,在2024年大选和 导人会面。据他说,这是-种自然发生的政治动态。

> 普安之前承认,斗争民 主党总主席梅加瓦蒂嘱托她 与一些党的领导人会面,讨 论结盟的可能性。

据普安说,斗争民主党 是开放的,不想只是因为此 达斯科认为,普安在大 时尚未做好准备而放弃与其









https://guojiribao.com/

斯及另外两人,即国军总 司令安迪卡(Andika Perka- 是有更多的相同之处。 sa)及中爪省长甘贾尔 我们不知道是否是阿尼 (Ganjar Pranowo)成为候选 斯、甘贾尔或安迪卡,总 人,还将由其它结盟的政 之肯定的是相同之处多 党的沟通结果作出决 于区别。" 定。他说:"我们将上述 三人的名字提呈给其它 结盟的政党。以后就要 看各政党共同决定推选 的是哪一位候选人。"

党提供上述三人的名 字。民族民主党在未决 其它政党。但阿里表明 上述三个提名已通过与 其它政党的多次沟通获 阿里表示,提名阿尼 得积极的回应。他说: "从三次的会面中的结论

阿里称,民族民主党 甘贾尔或安迪卡会面。 有待其它政党持有相同 的看法及同意组建联盟 事先讨论。 然而,民族民主党至 后才接见总统候选人。

有关阿尼斯、安迪卡 及甘贾尔作为民族民主 党提名的总统候选人是 在 6 月 15 日至 17 日该党 全国工作会议的议决。 并由民族民主党总主席 苏尔雅·巴洛公布此事。

然而,上述三位候选 方面也未计划与阿尼斯、人要遴选其中一人成为 最终的候选人,这就要与 其它结盟及准结盟政党

(Ing)

传言巴洛和梅加互指对方傲慢

阿里:两党关系很好 面临大选更需保持合作

【本报讯】民族民主党 傲慢,实际上并无其事。 副总主席阿里(Ahmad Ali) 表示,该政党与斗争民主 党之间的关系很好,没有 任何问题。

据他说,传言说民族民 主党总主席苏尔雅巴洛和斗 争民主党总主席梅加瓦蒂相 互指责,讽刺对方政党态度

國際日報 印尼(COVID-19) 印尼新冠病毒疫情动态

2022年6月27日(星期一)

新增确诊: 1445 例

累计确诊: 6,081,896例

累计治愈: 5,910,855例 累计死亡: 156,726例(+9)

附近超市、便利店有售:

阿里表示,作为自我反 省,民族民主党内部人员随 后回应了苏尔雅巴洛关于对 方态度傲慢的声明。

体问及此事时说,不。我 提到,有些政党自高自大, 们从来没有讽刺过其他政 党。相反的,苏尔雅巴洛 的声明提醒了民族民主党 能够以更明智、更灵活的方 应进行内部反省。

据他说,巴洛的声明意 味着民族民主党不能单独行 示,有些政党说斗争民主 动,仍然需要与其他政党进 党傲慢自大。她在周二(6 行政治合作。

友对翻译敏感,实际上,民 传达了这一点。 族民主党和斗争民主党之 间从来没有问题。两党之 它们都支持佐科维政府圆 要挑拨离间,要说实话。 满完成两届任期。

政府的第二任期结束。

此前,在6月17日全国 工作会议闭幕时,民族民 阿里周一(27/6)被媒 主党总主席苏尔雅巴洛曾 自我感觉良好。

> 巴洛当时说,我们必须 式与社会各阶层保持沟通。

几天后,梅加瓦蒂暗 月21日)举行的斗争民主 他解释说,只是一些朋 党全国工作会议开幕式上

梅加瓦蒂坦言对被称为 傲慢感到困惑。她强调说, 间的良好关系由来已久, 为什么说我傲慢,请媒体不

(Irw)

民族民主党提选总统候选人

仍要经过其它结盟政党同意并遴选其中一人

(NasDem) 副 总 主 席 阿 利 (Ahmad Ali)于6月27日表 明,雅加达专区省长阿尼 定结盟之前,仍在寻找具 斯(Anies Baswedan)不会自 有共同的愿景和使命的 动成为该党在2024年总 统大选所提选的总统候

